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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 15/10/2025 

Ata da Tiigéssima Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Aos quinze 
dias do mês de outubro de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de 
Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Trigéssima 
Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Sr. 
Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira secretária Lucicleide da Silva 
Santos, e o segundo secretário Isaías Félix Isidoro ,estando presentes os vereadores, 
Admilson Antônio da Silva, Elionais de Cássia da Silva Santos, Cícero Ferreira da Silva, 
Aline Machado de Aguiar Wanderley e Cícero José da Silva. Havendo quórum regimental, 
o Sr. presidente cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a 
leitura da Ata anterior que após ser lida foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
facultou a palavra aos nobres vereadores e subindo a Tribuna o Vereador Cicero Mago 
requereu da Prefeita Márcia que mande arrumar o cemitério pois se aproxima o dia de 
finados e os familiares daqueles que estão ali irão visitar seus entes e o local esta bem 
bagunçado. O vereador fez uma denuncia pois um morador da Rua da Paz conhecido como 
Gel, foi socorrido em um carro de mão ao sofrer um AVC pois na Maternidade não tinha 
motorista para dirigir a ambulância e continuando parabeniza a todos os professores pelo 
seu dia. Após aprovado o requerimento a palavra foi facultada a Vereadora Elionais que 
requereu novamente ao Secretário de Obras que resolva a situação da falta de iluminação da 
Rua Santiago Costa no final da rua indoa escola e também na Rua Vereador José Ferreira. 
A vereadora parabeniza todos os professores em nome da professora Lucicleide e fala da 
importância dessa profissão para todas as outras profissões. O Vereador Admilson 
parabeniza todos os professores e inalteceu essa profissão tão importante e que merece todo 
respeito. Facultada a palavra a Vereadora Aline parabeniza todos os professores e faz três 
convites a toda a população onde no sábado acontecerá a festa da Cultura , no domingo a 
corrida no combate ao câncer de mama e ainda no domingo a tarde acontecerá as 
festividades em comemoração ao dia das crianças e no dia 26 será em Estrela do Norte. 
Facultada a palavra ao Vereador Cicero Ferreira que requereu a Sra. Prefeita Macia Barreto 
para que o Parque Aquático seja aberto a população tendo em vista a chegada do verão, 
parabenizou o plenário desta Casa por aprovar o requerimento da vereadora Aline que 
possibilitará o evento deste domingo, ainda parabeniza a todos os professores ativos e 
inativos da rede municipal, estadual e das escolas particulares do nosso Município. 
Aprovado os requerimentos a palavra foi facultada ao Vereador Isaías que iniciou suas 
palavras agradecendo a todos que prestigiaram o culto em ação de graças por ele ofertado à 
Deus e parabeniza aos professores pelo seu dia. Facultada a palavra a Vereadora Lu 'cleide 
que iniciou suas palavras parabenizando a todos os professores e em especial aos profe ores 
nabuquenses e também aos que estão aposentados e já deram sua contribuição em sal \e 
aula. Resalta que todas as profissões passaram por professores e que a luta é grande par 
que os professores sejam reconhecidos e respeitados e que muito ainda precisa ser feito. A 
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vereadora chama a tenção em relação a abertura do parque aquático que se tenha cuidado 
pois esta chegando o verão e os casos da dengue estão aumentando que o pessoal da 
epidemiologia possam ver os focos que podem existir, que abra porém coloquem pessoas 
para cuidar. O Sr. Presidente sobe a tribuna e parabeniza a todos os professores de Joaquim 
Nabuco e do Brasil.° Sr. Presidente facultou a palavra e não havendo nenhuma 
manifestação para fazer o uso da palavra o Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária 
e marca a próxima para o dia 22 de outubro. 
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